
 

 

ВЕЛИКОДИМЕРСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ  

 

Про затвердження звіту про хід і результати  

виконання Програми «Захист населення і  

територій від надзвичайних ситуацій техногенного  

та природного характеру, забезпечення пожежної 

безпеки Великодимерської селищної територіальної  

громади на 2022-2024 роки» 

 

 Заслухавши та обговоривши інформацію начальника відділу з питань 

надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення, мобілізаційної та 

правоохоронної діяльності Ярослава МАЗУРЕНКА про хід і результати виконання 

Програми «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Великодимерської селищної 

територіальної громади на 2022-2024 роки» за 2022 рік, керуючись статтею 26, 

частиною першою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

враховуючи позитивні висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з 

питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків, 

Великодимерська селищна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Затвердити звіт про хід і результати виконання Програми «Захист населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки Великодимерської селищної територіальної громади 

на 2022-2024 роки», затвердженої рішенням Великодимерської селищної ради від 

23.12.2021 № 711 ХХІ-VІІІ, що додається.  

2. Відповідальним виконавцям програми продовжити виконання заходів 

програми у 2023 році в межах фінансових призначень. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську 

комісію Великодимерської селищної ради VIII скликання з питань планування, 

фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, 

підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних зв’язків. 

 

Селищний голова                                                    Анатолій БОЧКАРЬОВ  
 

смт Велика Димерка 

від 22 грудня 2022 року  

№ 1012 ХLІ-VIIІ 



 

 

Начальник відділу з питань надзвичайних  

ситуацій, цивільного захисту населення,  

мобілізаційної та правоохоронної діяльності                         Ярослав МАЗУРЕНКО 

 

 

 

Начальник Управління фінансів 

Великодимерської селищної ради                                            Оксана КОСЕНКО 

 

 

 

Начальник відділу  

правового забезпечення                  Вячеслав МАРТИНЕНКО 

 

 

 

Начальник відділу документообігу,  

звернень громадян, внутрішньої  

політики та зв’язків із засобами  

масової інформації                                                                      Світлана КРАСІНА 

 

 

 

Секретар селищної ради                                                            Антоніна СИДОРЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

рішення селищної ради  

                               від 22 грудня 2022 № 1012 ХLI-VIІI 

 

 

 

Звіт про хід і результати виконання  

Програми «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки 

Великодимерської селищної територіальної громади на 2022-2024 роки» 

 
На основі проведеного аналізу загроз техногенного та природного характеру 

для населення і територій Великодимерської селищної територіальної громади, а 

також можливостей реагування на них, рішенням Великодимерської селищної ради 

Броварського району Київської області за № 711 ХХІ-VІІІ від 23 грудня 2021 року 

було прийнято та затверджено Програму «Захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення 

пожежної безпеки Великодимерської селищної територіальної громади на 2022 – 

2024 роки».  

Головною метою Програми є послідовне зниження ризику виникнення 

надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, підвищення рівня 

безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, 

забезпечення захисту людей, навколишнього природного середовища, об’єктів 

підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей від пожеж, 

підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для 

реалізації державної політики у сфері пожежної  та техногенної безпеки.  

Основними напрямками Програми є: 

- забезпечення розвитку існуючих та створення нових підрозділів 

добровільної та місцевої пожежної охорони;  

- впровадження інженерно-технічних вимог цивільного захисту; 

- створення матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних 

ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків на об’єктах 

життєзабезпечення громади; 

- заходи по забезпеченню захисту життя та здоров’я громадян під час 

користування водними об’єктами Великодимерської селищної територіальної 

громади;  

- забезпечення пожежної безпеки; 

- заходи щодо оповіщення населення у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій; 

- удосконалення управління у сфері цивільного  захисту. 

 

 До складу комісії з питань ТЕБ та НС Великодимерської селищної 

територіальної громади, рішенням Великодимерської селищної ради від 10 

листопада 2022 року № 937 XXXVII-VIII внесено зміни до посадового складу 

комісії з питань ТЕБ та НС Великодимерської селищної територіальної громади. 

За звітний період відбулося 9 засідань комісії з питань ТЕБ та НС, 4 з яких – 

позачергові. Така необхідність була спричинена потребою оперативного реагування 



на поточну ситуацію, пов’язаною з введенням додаткових обмежувальних заходів в 

умовах воєнного стану. Окрім цього, на засіданнях комісії приймались наступні 

рішення: 

Про заходи реагування на можливі надзвичайні ситуації, пов’язані з 

ускладненням погодних умов. 

Про заходи з ліквідації наслідків негоди на території Великодимерської 

селищної територіальної громади, спричинених сильними поривами вітру, з 

метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації. 

Про протиепідемічний стан на території Великодимерської селищної 

територіальної громади, пов'язаний із гострою респіраторної хворобою COVID-

19. 

Про стан утримання захисних споруд цивільного захисту на території 

Великодимерської селищної територіальної громади. 

Про заходи щодо запобігання виникнення пожеж в природних 

екосистемах в пожежонебезпечний період 2022 року. 

Про стан забезпечення населених пунктів Великодимерської селищної 

територіальної громади гідрантами та зовнішнім протипожежним 

водопостачанням. 
Про затвердження Плану заходів щодо посилення протипожежного 

захисту об`єктів у пожежонебезпечний весняно-літній період на 2022 рік. 

Про стан підготовки місць масового відпочинку на водних об`єктах 

Великодимерської селищної територіальної громади в літній період 2022 року. 

Про результати проведення обстежень у закладах освіти 

Великодимерської СТГ Броварського району Київської області. 

Щодо невідкладного забезпечення укриття Великодимерської СТГ, в 

тому числі осіб з інвалідністю, у фоні захисних споруд цивільного захисту. 

Взяття на  облік до фонду захисних споруд найпростіших укриттів. 

Щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на хімічно 

небезпечних об’єктах Великодимерської СТГ в особливий період. 

Про стан готовності до дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій 

та ліквідації їх наслідків в осінньо-зимовий період 2022-2023 років на території 

Великодимерської селищної територіальної громади. 

Щодо екологічної безпеки суб’єктів господарювання, які зазнали 

пошкоджень внаслідок військової агресії російської федерації проти України. 

Про стан готовності до дій в умовах виникнення надзвичайних ситуацій 

та ліквідації їх наслідків, попередження пожеж на об’єктах і населених пунктах 

в осінньо-зимовий період 2022-2023 років на території Великодимерської 

селищної територіальної громади. 



Про технічний стан джерел зовнішнього протипожежного 

водопостачання на території Великодимерської селищної територіальної 

громади. 

Про стан та проблематику поводження з відходами, а саме, із 

залишками будівельних конструкцій та відходів різного типу, які утворилися  

внаслідок бойових дій на території Великодимерської селищної територіальної 

громади. 

Про посилення заходів щодо запобігання та протидії масовим пожежам 

лісів, торфовищ, спалювання сухої природної рослинності, в тому числі водно-

болотної рослинності, сухостою та сміття. 

Про затвердження алгоритму взаємодії виконавчих органів селищної 

ради, установ, підприємств, організацій Великодимерської селищної 

територіальної громади при довгостроковій відсутності теплопостачання та 

електропостачання в умовах від’ємних температур в осінньо-зимовий період 

2022-2023 року. 

Про затвердження місця розташування Пункту незламності у смт 

Велика Димерка за адресою: вул. Бобрицька, 1. 

Департаментом цивільного захисту КОВА у вересні 2022 року перевірено 

план евакуації громади і план реагування на надзвичайні ситуації, встановлено, що 

стан виконання заходів цивільного захисту у Великодимерській територіальній 

громаді оцінюється, як: «добре». 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження порядку проведення навчання керівного складу та фахівців, 

діяльність яких пов`язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного 

захисту» від 23.10.2013 № 819 та наказу МВС України «Про затвердження 

типового положення про територіальні курси цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності» від 16.10.2018 № 1256/37208, керівний склад Великодимерської 

селищної ради та виконавчого комітету селищної ради пройшов навчання, з 

отриманням Посвідчення про функціональне навчання (підвищення кваліфікації 

цільового призначення) у сфері цивільного захисту від 18 листопада 2022 року. 

На даний час у складі КЗ «МЦБ» функціонує сім підрозділів МПО, 

розташованих в смт Велика Димерка, с. Богданівка, с. Шевченкове, с. Тарасівка,   

с. Гоголів, с. Русанів та с. Плоске. Загальна чисельність працівників які, відповідно 

своїх посадових обов’язків, можуть залучатися до гасіння пожеж та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій становить 42 чоловіки. Місця розташування 

персоналу та пожежної техніки визначались виходячи з поточних потреб та 

можливостей громади. 

На балансі КЗ «Муніципальний центр безпеки» знаходиться 10 одиниць 

пристосованої до пожежогасіння автомобільної техніки (7 в постійній готовності, 1 

в резерві та 2 потребують ремонтних робіт). 

Серед низки проблемних питань, однією з найактуальніших лишається 

проблема зовнішнього протипожежного водопостачання населених пунктів 

громади. На території громади знаходиться 27 пожежних гідрантів, 22 пожежних 



водоймищ (штучних та природних) та 3 водонапірних веж, що можуть 

використовуватися для заправки водою пожежних автомобілів. Природні пожежні 

водоймища потребують дообладнання пірсами. 

У 2022 році підрозділами МПО КЗ «МЦБ» було здійснено 215 виїздів на 

гасіння пожеж, з них: 

- 77 в житловому секторі; 

- 123 в екосистемах; 

- 5 на автотранспорті; 

- 10 на підприємствах. 

 

Рішеннями Великодимерської селищної ради «Про внесення змін до 

Програми «Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру, забезпечення пожежної безпеки Великодимерської 

селищної територіальної громади на 2022-2024 роки» від 13 жовтня 2022 року № 

893, від 10 листопада 2022 року № 929 та № 957 від 22 листопада 2022 року були 

внесені доповнення до вказаної програми з урахування поточних потреб громади 

та затверджені обсяги фінансування заходів програми у 2022 році. 

 

Фінансування даної програми 
 

Так, на виконання Програми у 2022 році витрачено 7 598, 555 грн, з них: - 

заробітна плата працівників КЗ «МЦБ» з нарахуваннями 6844,464 грн; 

- паливно-мастильні матеріали – 502,670 тис. грн; 

- комунальні послуги – 66,107 тис.грн,  

- оплата інших послуг – 185,314 тис. грн.  

 
Виділені кошти на проведення відповідних заходів з метою приведення 

захисних споруд у відповідність до використання за призначенням, а саме: -

відновлювальні ремонтні роботи, а саме: 

 капітальний ремонт найпростішого укриття в багатоповерховому будинку по вул. 

Хоменка, 26 в с. Богданівка; 

капітальний ремонт ПРУ №126524 багатоповерхового будинку по вул. Європейська, 5 

в с. Гоголів; 

капітальний ремонт ПРУ №126511 багатоповерхового будинку по вул. Європейська, 5 

в с. Гоголів, тощо; 

Капітальний ремонт підвалу нежитлового приміщення (Центру надання 

адміністративних послуг) для облаштування найпростішого укриття за адресою: 

Київська обл. Броварський р-н смт Велика Димерка, вул. Промислова, 28 А. в сумі 
1336,9 тис. грн. 

- Виділені кошти на закупівлю та встановлення гучномовців системи оповіщення 

у місцях масового скупчення громадян в населених пунктах Великодимерської 

селищної територіальної громади в сумі 1 390,00 тис. грн. 

- Виділені кошти на придбання джерел резервного живлення 

(електрогенераторів), які будуть застосовуватися при виникненні надзвичайних 

ситуацій або відсутності електропостачання в сумі 1198,9 тис. грн. 

- Виконання роботи з облаштування фортифікаційних споруд навколо 

трансформаторної підстанції (споруди),  



- що знаходиться на території заводу IП «Кока-Кола Беверіджис Україна 

Лімітед» в смт Велика Димерка Броварського району Київської області; 

що знаходиться в смт Велика Димерка по вул. Шевченка (ПІДСТАНЦІЯ 35/10 

«ЗАЛІСЬКА») в сумі 940,00 тис. грн. 

Загальна сума складає  12464,355 тис. грн. 

 

 

 

Секретар селищної ради                                         Антоніна СИДОРЕНКО





 


